



Broj: 02-04-1008/23-AP-3
Datum: 19.04.2023. godine

GRADSKO VIJEĆE ZAVIDOVIĆI
n/r PREDSEDAVAJUĆEM GRADSKOG VIJEĆA
gospodin Admir Fojnica

PREDMET: Odgovori na vijećnička pitanja sa 12. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići održane 05.04.2023. godine, dostavljaju se

Povodom vijećničkih pitanja postavljenih na 12. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići održanoj 05.04.2023. godine, dostavljamo odgovore na iste kako slijedi:

1. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA DŽINIĆ HAMDE

Vijećnik Džinić Hamdo: Jedno usmeno pitanje, može i usmeni odgovor. Do kada će nas Gradonačelnik i gradske službe ovako da kažem dva dana ili tri prije sjednice bombardovati sa promjenom dnevnog reda, a da su nam teme ozbiljne, ja sam podržao promjenu dnevnog reda i većinom sam za takvo što ali da nam dođe dva dana prije sjednice da mi o prostornim i regulacionim planovima, ja nisam i većina iz te oblasti, znači trebam se sa nekim konsultovati da vidimo šta to prouzrokuje jedno ili druge rješenje? Mislim da nije korektno da bi trebali evo danas opet imamo skoro 30 tačaka dnevnog reda, preobimno. Nisam protiv rada evo ako treba ostati večeras do 12 ali bi bilo ovako kad su ozbiljne teme ne bi se trebalo prije na dan ili dva dolaziti i nemamo vremena da razmislimo o tome. Hvala.

Odgovor na vijećničko pitanje: Promjena dnevnog reda je kao mogućnost propisana Poslovníkom o radu Gradskog vijeća Zavidovići. Promjeni dnevnog reda se pribjegava samo u iznimnim slučajevima i kad je u pitanju hitnost donošenja odluke od strane Gradskog vijeća Zavidovići koja se nije mogla uputiti u redovnu proceduru.

2. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA KAKNJAŠEVIĆ FERIDA

1. Vijećnik Kaknjašević Ferid: Na osnovu članova 8. i 87. Poslovníka o radu Gradskog vijeća Zavidovići, upućujem vijećničko pitanje – Službi za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova – u kojem tražim da dostavi spisak pravnih subjekata i fizičkih lica koja imaju pravo i odobrenje na eksploataciju šljunka iz rijeka na teritoriji Grada Zavidovići.

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, broj: 08-45-21/23-AP-103 od 18.04.2023.

godine): Služba za upravljanje poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova nema tražene podatke niti su ti podaci u nadležnosti Službe.

2. Vijećnik Kaknjašević Ferid: Na osnovu članova 8. i 87. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, upućujem vijećničko pitanje – Službi za upravljanje geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma, u kojem tražim da dostavi spisak prodatih nekretnina u vlasništvu Grada Zavidovići kao i prikaz finansijskih efekata tj. prihoda u Budžet grada unazad tri godine (2020.-2022. god.).

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravljanje geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma, broj: 06-45-18/23-AP-163 od 19.04.2023. godine): Na gore citirano pitanje, dostavljamo tražene podatke prikazane u tabeli kako slijedi:

Godina prodaje	Broj katastarske čestice	Katastarska općina	Cijena nekretnine
2021. GODINA	- k.č. 1262/2	k.o. Zavidovići - lokalitet naselje „Gaj“	13.440,00 KM
	- k.č. 1702/4		61.300,00 KM
	- k.č.1075/2	k.o. Zavidovići – lok. zv. „Samačka“	264.200,00 KM
	- k.č. 606/4	k.o. Zavidovići - lokalitet „Novo naselje“	13.560,00 KM
	- k.č.1118/16		64.011,00 KM
	- k.č.1127/14	k.o. Zavidovići - lokalitet ulica „Stjepana Radića“	25.890,00 KM
		k.o. Zavidovići - lokalitet „Novo naselje“ k.o. Zavidovići - lokalitet „Novo naselje“	Ukupno: 442.401,00 KM
2022. GODINA	- k.č. 204	k.o. Zavidovići - lokalitet „Majdanska polja“	66.930,00 KM
	- k.č. 219/1		175.863,33 KM
	- k.č.1245/45	k.o. Zavidovići - lokalitet „Majdanska polja“	2.660,04 KM
	- k.č. 715/6		5.097,06 KM
	- k.č.1245/44	k.o. Zavidovići - lokal. „ul. Alije Izetbegovića“	8. 507, 82 KM
	- k.č. 8/35 i 8/36	k.o. Zavidovići - lokal. ulica „dr. Pinkasa Bandta“	11.448,36 KM
	- k.č. 6/105		7.374,60 KM
	- k.č. 406/5	k.o. Zavidovići - lokal. „ulica Alije Izetbegovića“	16.240,00 KM
	-	k.o. Potkleče - naselje „Gaj“	Ukupno:294.121,21 KM
		k.o. Potkleče - lokalitet „Vučjak“ k.o. Zavidovići - lokalitet zv. „Strelište“	

Finansijski prihodi od prodaje u 2021. i 2022. godini iznose ukupno: 736.522,21 KM

Napomena: U 2020. godini nije bilo prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Zavidovići.

3. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA MUJKIĆ RASIMA

Vijećnik Mujkić Rasim: Što se tiče kružni tok na Krivaji, dokle je došlo s tim, imamo stalno neke priče, pa ovo, pa ono, pa dokle je došlo s tim? Hvala.

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu privrede, lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju, broj: 03-45-9-126/23 od 19.04.2023. godine): Usvajanjem izmjena i dopuna Regulacionog plana „Luke“ stvorit će se preduslovi za izgradnju kružnog toka na raskrsnici „na Krivaji“ (raskrsnica magistralne ceste M212 Žepče –Zavidovići – Ribnica – Banovići - Živinice i regionalne ceste R465 Zavidovići - Maglaj), a koja je u nadležnosti JP Ceste Federacije BiH.

4. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA POLIĆ AJDINA

Vijećnik Polić Ajdin: Na osnovu članova 8. i 87. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Zavidovići, postavljam vijećničko pitanje:

Obzirom da je Grad Zavidovići započeo zajednički projekat sa Općinom Gemlik iz Turske, u kojoj je fazi projekat izgradnje sportske dvorane kod Druge osnovne škole u Zavidovićima, odnosno, zašto od 2018-te godine do danas nije započela izgradnja dvorane?

Odgovor zahtijevam pisanim putem od nadležne službe.

OBRAZLOŽENJE:

Grad Zavidovići bratimljen je sa Općinom Gemlik iz Turske, na internet stranici Grada dostupne su informacije o zajedničkim projektima, između ostalog, o izgradnji Sportske dvorane kod JU Druga osnovna škola u Zavidovićima. Dostupne su informacije da je u toku pribavljanje dozvola i saglasnosti.

Prilog: Skica lokacije 1:500

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen od strane Stručne službe gradonačelnika): Grad Zavidovići zajedno sa bratskom Općinom Gemlik, Republika Turska namjeravao je realizovati projekat izgradnje sportske dvorane na području Grada Zavidovići, koja bi se koristila za potrebe razvoja sporta u Zavidovićima i za održavanje nastave tjelesnog odgoja učenika JU „Druga osnovna škola“ Zavidovići koja nema vlastitu dvoranu. Na parceli na kojoj se trebala graditi dvorana (kod JU „Druga osnovna škola“ Zavidovići) riješeni su imovinskopravni odnosi i izdato je odobrenje za građenje navedene dvorane broj: 06-19-512/20-UP-1-3 od 28.02.2020. godine. Nakon pribavljanja odobrenja za građenje obratili smo se Općini Gemlik i Turskoj Agenciji TIKa za Bosnu i Hercegovinu (putem koje se trebao projekat realizovati) za početak realizacije projekta izgradnje sportske dvorane za potrebe JU „Druga osnovna škola“ Zavidovići. Međutim, i pored nekoliko ponovljenih poziva za realizaciju ovog Projekta nismo dobili bilo kakav odgovor. Prilikom posjete Općini Gemlik 2019. godine dobili smo čvrsta uvjerenja novog načelnika Mehmet Ugur Sertaslan da će Općina Gemlik realizovati projekat izgradnje sportske dvorane za potrebe JU „Druga osnovna škola“ Zavidovići. Nakon nekoliko uzastopnih inzistiranja na odgovoru Općine Gemlik, isti je dostavlja u kome se navodi da Općina Gemlik neće učestvovati u projektu izgradnje predmetne dvorane.

Zbog navedenog obratili smo se Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona koje je navelo da ne može predmetnu dvoranu uvrstiti u plan finansiranja zbog nedostatka sredstava. Dalje smo zahtjev uputili Federalnom ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta koji su dostavili odgovor da se predmetni projekat

kandiduje nakon objavljivanja javnog poziva navedenog Ministarstva. Međutim, iznosi koji se dodjeljuju putem navedenog ministarstva ne mogu osigurati finansiranje ovog projekta. Turska agencija TIKa nije dostavila bilo kakav odgovor po našem obraćanju.

Prema Glavnom projektu vrijednost investicije bi iznosila oko 450.000,00 KM, te treba voditi računa da su cijene građevnog materijala poskupjele i da navedeni iznos nije dovoljan da se projekat izgradnje predmetne dvorane realizuje.

5. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA HODŽIĆ HARISA

Vijećnik Hodžić Haris: Na osnovu članova 8. i 87. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Zavidovići, kao vijećnik Gradskog vijeća Zavidovići postavljam sljedeće vijećničko pitanje: Tražim od nadležne gradske službe da nam dostavi informaciju da li je moguće izvršiti korekciju rada javne rasvjete na području Grada Zavidovići sa trenutnim kalendarskim stanjem izlaska/zalaska sunca?

Obrazloženje:

Veliki broj građana Zavidovići izrazio je nezadovoljstvo trenutnim režimom rada javne rasvjete na području Grada Zavidovići. Trenutni režim rezultira ranim gašenjem javne rasvjete čime mnoštvo naših građana u jutarnjim satima se suočava sa mračnim ulicama i naseljenim mjestima, naročito ako uzmemo u obzir da se trenutno nalazimo u mjesecu Ramazanu.

Direktno pitanje:

Da li je moguća korekcija rada javne rasvjete u skladu sa trenutnim vremenima izlaska i zalaska sunca, te da li je postojeći režim rada produkt planiranih ušteda el. energije i nižih mjesečnih računa?

Vijećničko pitanje upućuje se nadležnoj gradskoj službi.

S poštovanjem,

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, broj: 08-45-21/23-AP-103 od 18.04.2023. godine): Pomjerenje tajmera za paljenje i gašenje javne rasvjete se vrši kontinuirano u skladu sa početkom nastajanja i početkom prestanka dnevne svjetlosti. Za konkretno vrijeme paljenje i gašenja tajmera u najčešćem slučaju se koristi i satnica a koja proizilazi iz vjerskog kalendara kojim se određuje dolazak dnevne svjetlosti - jutro (sabah) i kraj dnevne svjetlosti i dolazak noći (akšam). Kako u određenim periodima godine dolazi do brže promjene dužine trajanja dnevne svjetlosti tako je neophodno i češće pomjerenje tajmera i njihovo usklađivanje sa novonastalim vremenskim periodima trajanja dnevne svjetlosti. Na području Grada Zavidovići trenutno postoji 112 mjernih mjesta sa ugrađenim tajmerima. Zbog stalne promjene dužine dnevne svjetlosti i potrebe za čestim pomjerenjem tajmera a koje zahtijeva dolazak na svih 112 mjernih mjesta na području cijele teritorije Grada Zavidovići, inicirana je nabavka i postavljanje 5 novih samopodešavajućih tajmera. Radi se o tajmerima koji ne zahtijevaju fizičko podešavanje paljenja i gašenja javne rasvjete već se ono vrši automatizmom a na osnovu trajanja dnevne svjetlosti. Njihova ugradnja se očekuje u narednim danima i ukoliko se njihovim radom dokažu sve one pozitivne reference koje se za njih navode, nakon ovog pilot projekta sa ugrađenih 5 komada, nabavit će se i ugraditi takvi tajmeri i na svih preostalih 107 mjernih mjesta. Planirana zamjena postojećih tajmera će u mnogome doprinijeti da uz smanjenje sadašnjih troškova njihovog stalnog pomjerenja dođe i do puno ravnomjernijeg paljenja i gašenja javne rasvjete jer bi novougrađeni tajmeri trebali automatski da prate vremensko trajanje dnevne svjetlosti.

6. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA AVDIČEVIĆ AMERA

Vijećnik Avdičević Amer: Na koliko i na koje projekte je prijavljen, odnosno uzeo učešće Grad Zavidovići u protekloj 2022. godini?

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu privrede, lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju, broj: 03-45-9-126/23 od 19.04.2023. godine): - Projekti Službe za upravu privrede, lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju:

1. „Podrška socio-ekonomskoj stabilnosti zapadnog Balkana 2021-2022 iznos 86.000,00 KM,
2. „Dijasporna program“ - iznos 42.000,00 KM,
3. „Impakt inkubator poslovnih ideja“ - iznos 50.000,00 KM,
4. „Tri grada, tri parka prirode“ – realizovana vrijednost na području Grada Zavidovići do danas 31.700,00 KM,
5. Projekat „Lokalnog ekonomskog razvoja „LED-SDC-BiH“ (CARITAS) - odabrano projektno područje iz klastera,
6. Prvi dani dijaspore BiH-Expo BH gradova 22' - realizacija-Bosna Interantional Forum,

- Projekti koji nisu odobreni:

7. INSPIRE USAID – podrška marginalizovanim grupama žena u razvoju biznisa,
8. Implementacija projekata malog obima u oblasti energetske zaštite i klime, saobraćaja za općine i gradove u FBiH-Energy for transition,
9. „Dekarbonizacija energetskog sektora u BiH“,
10. Izrada SECAP-a (Strategija energetske efikasnosti i prilagođavanja klimatskim promjenama), Fond za zaštitu okoliša FBiH – javni poziv poništen od strane Upravnog odbora FZZO FBiH,
11. Toplifikacija Gradske sportske dvorane, Fond za zaštitu okoliša FBiH – javni poziv poništen od strane Upravnog odbora FZZO FBiH,

- Tehnička pomoć:

12. „Unapređenje održive urbane mobilnosti lokalne zajednice CLIMASUMP-COVINENT mreža za Sloveniju, Hrvatsku i jugoistočnu Europu,
13. BEEP –Bosnia Efficiency Project-finansira Green Climate Fund; provodi UNDP,

- Infrastrukturni projekti:

14. Sufinansiranje 6 prijavljenih infrastrukturnih projekata (putevi, seoski dom, javna rasvjeta, most) od Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice ZDK u ukupnom iznosu od: 194,993,21 KM,
15. 11 projekata na osnovu Konačne rang liste uspješnih projekata za su/finansiranje iz Programa utroška sredstava vodnih naknada za 2022. godinu, broj: 05-21-1966-4/22 od 10.05.2022. godine Ministarstva za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK u iznosu od 431.258,00 KM,
16. Projekti unapređenja turističke ponude izletišta Maoča i Kamenica - sredstva Ministarstva privrede ZDK-26.000,00 KM,
17. 29 projekata cestovne infrastrukturu - sredstva Direkcije za ceste ZDK - Odluka o odobravanju sredstava za kapitalne projekte ZDK za 2022, broj: 02-11-12322/22 od 11.08.2022. godine u iznosu: 590.000,00 KM i Odluke o izmjeni i dopuni Odluke, broj: 02-11-13367/22 od 01.09.2022. godine u iznosu od: 600.000,00 KM,
18. Republički sekretarijat za raseljena lica Republika Srpska-projekat sanacije puta Predrazi u MZ Vozuća 20.000,00 KM,

19. 2 projekata rekonstrukcije nekategorisanog puta; sredstva iz Programa utroška sredstava od koncesija za 2022. godinu, broj: 02-11-2717/22 od 18.02.2022. godine u iznosu od 77.000,00 KM,
20. Sanacija fasade gradske sportske dvorane: 25.000,00 KM- Federalno ministarstvo kulture i sporta,
21. 5 projekata cestovne infrastrukturu i jedan projekat uređenja fasade osnovne škole- sredstva Federalnom ministarstva prostornog uređenja u ukupnom iznosu od: 580.00,00 KM.

- Podaci su prikupljeni iz različitih baza podataka u 2022. godini, s tim u vezi postoji mogućnost da su određeni projekti izostavljeni.

7. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA IMAMOVIĆ ARMINA

Vijećnik Imamović Armin: Obzirom da su sve konstantni napadi na načelnika želio bi da znam od SDA i SDP upravne odbore, nadzorne odbore koji su članovi SDA i SDP, trebat će mi u budućnosti?

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu, broj: 04-45-17/23-AP-119 od 19.04.2023. godine): Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu vodi evidenciju o članovima Upravnih odbora Javnih ustanova kojima je osnivač Grad Zavidovići, te Vam dostavljamo imena članova Upravnih odbora za Javne ustanove: „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići, „Centar za socijalni rad“ Zavidovići, „Dom zdravlja“ Zavidovići, „Gradski dječiji vrtić“ Zavidovići i „Javna biblioteka Zavidovići“:

Upravni odbor JU „Kulturno-sportski centar“, Zavidovići

1. Mehić Amir - predsjednik,
2. Hasić Aldin - član,
3. Bajraktarević Admir - član.

Upravni odbor JU „Centar za socijalni rad“, Zavidovići

1. Hadžić Adis - predsjednik,
2. Pašić Adisa - član,
3. Avdičević Belmin - član.

Upravni odbor JU „Dom zdravlja“, Zavidovići

1. Mehić Elvir - predsjednik,
2. Tadić Amira - član,
3. Osmić Vahidin - član.

Upravni odbor JU „Gradski dječiji vrtić“, Zavidovići

1. Sinanović Midhat - predsjednik,
2. Horozović Inesa - član,
3. Bećirović Dženana - član.

Upravni odbor JU „Javna biblioteka“, Zavidovići

1. Čahtarević Ajida - predsjednik,
2. Osmić Fuhad – član,
3. Isić Suad - član.

Nadzorni odbor JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići

1. Begović Zeaz - predsjednik,
2. Bošnjaković Haris - član,
3. Parić Munever - član.

Skupština JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići

1. Suad Omerašević - predsjednik,
2. Marušić Elvedin - član,
3. Šijerkić Nesib - član.

Odbor za reviziju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići

1. Ramić Sunija - predsjednik,
2. Bošnjaković Almir - član,
3. Bajrić Amira - član.

Kada je riječ o stranačkoj pripadnosti gore navedenih lica, obavještavamo Vas da ne raspolažemo, niti vodimo evidenciju o njihovom stranačkom članstvu. nisu u obavezi dostavljati podatke takve vrste, ali su dužni popunjavati obrasce koji mogu dovesti o sukobu interesa.

8. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA ŠIMŠIĆ IGORA

Vijećnik Šimšić Igor: Pitanje se tiče problematike ili šta nadležni poduzimaju po pitanju formiranja gradske turističke zajednice u skladu sa zakonskim mogućnostima ali i našim odrednicama kroz naše prije svega strateške dokumente? Razlog ako ništa da animiramo pokretanje realizacije možda da iniciramo za narednu godinu. S obzirom na ograničenost sredstava kroz ovaj budžet možemo vidjeti da su lokalne zajednice u bližem okruženju već počele sa tim aktivnostima, stupanjem na snagu izmjena i mislim da imaju manje potencijale od nas i da bi trebali to pitanje u što kraćem vremenu pristupiti. Hvala.

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu privrede, lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju, broj: 03-45-9-126/23 od 19.04.2023. godine): U prilogu kao odgovor na vijećničko pitanje dostavljamo Analizu vezano za osnivanje turističke zajednice Grada Zavidovići, broj: 94/23 od 12.04.2023. godine, koju je pripremila Razvoja agencija Zavidovići. Analizirani su svi aspekti, uključujući i troškove osnivanja i rada iste, kao i prijedloga za uvećanje Transfera za razvoj turizma u budžetu grada i sl.

9. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA AVDIČEVIĆ ZAHIDA

1. Vijećnik Avdičević Zahid: Pitanje se odnosi za nadležnu službu tražim da mi se u pisanoj formi dostavi broj kancelarija u staroj Općini koje su u vlasništvu Gradske uprave tj. Grada Zavidovići, ko ih koristi na osnovu kojih Odluka i po kojoj cijeni.

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen od strane Stručne službe gradonačelnika):

Spisak kancelarija u zgradi zvana „Stara opština“ u vlasništvu grada Zavidovići

Redni broj	Broj kancelarije	Korisnik kancelarije	Površina kancelarije	Pravni osnov korištenja kancelarije
1.	Kancelarija broj 42	MZ „Asim Čamdžić“	24,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3003/21 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor o korištenju broj: 02/1-19-2836/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine
2.	Kancelarija broj 21	Stranka demokratske aktivnosti A-SDA Zavidovići,	22,00 m ²	Odluka broj: 01-19-344/22-AP-4 od 28.02.2022. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 02/2022), Ugovor broj: 02/1-19-229/22-AP- 5 od 18.03.2022. godine
3.	Kancelarija broj 22	Savez za bolju budućnost SBB Zavidovići	23,00 m ²	Odluka broj: 01-19-345/22-AP-4 od 28.02.2022. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 02/2022), Ugovor broj: 02/1-19-163/22-AP- 5 od 18.03.2022. godine
4.	Kancelarija broj 23	Organizacija ratni vojni invalidi 92 - 95 Zavidovići	23,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3029/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2837/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
5.	Kancelarija broj 24	Organizacija ratni vojni invalidi '92. – '95. Zavidovići	22,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3029/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2837/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine

6.	Kancelarija broj 25	UG „Općinska organizacija Crveni križ” Zavidovići	25,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3001/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2020), Ugovor broj: 02/1-19-2838/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine
7.	Kancelarija broj 26	UG „Općinska organizacija Crveni križ” Zavidovići	25,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3001/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2020), Ugovor broj: 02/1-19-2838/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine
8.	Sala za sastanke, koja je posebnim pravilnikom predviđena za izdavanje i drugim korisnicima prostorija u zgradi	UG „Općinska organizacija Crveni križ” Zavidovići	68,97 m ²	Odluka broj: 01-19-647/21-AP-4 od 11.05.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 04/2021), Ugovor broj: 02-19-199/21-AP- 6 od 07.06.2021. godine
9.	Kancelarija broj 29	Partija demokratske akcije PDA Zavidovići	13,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3002/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2840/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
10.	Kancelarija broj 30	Stranka penzionera / umirovljenika Zavidovići	13,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3000/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2834/21-AP- 5 od 06.01.2022. godine
11.	Kancelarija broj 31	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet” Zavidovići	12,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine

12.	Kancelarija broj 7	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet“ Zavidovići	30,78 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
13.	Kancelarija broj 5	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet“ Zavidovići	12,24 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
14.	Kancelarija broj 1	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet“ Zavidovići	42,75 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
15.	Kancelarija broj 1A	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet“ Zavidovići	9,20 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
16.	Kancelarija broj 1B	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet“ Zavidovići	5,33 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
17.	Kancelarija broj 4	Muslimansko dobrotvorno društvo „Merhamet“ Zavidovići	5,72 m ²	Odluka broj: 01-19-3005/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2839/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine

18.	Kancelarija broj 32	MZ „Branioci grada" Zavidovići	14,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3006/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2841/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine
19.	Kancelarija broj 19	Prazna kancelarija	14,00 m ²	
20.	Kancelarija broj 40	Prazna kancelarija	21,00 m ²	
21.	Kancelarija broj 41	MZ „Klek" Zavidovići	21,00 m ²	Odluka broj: 01-19-3007/21-AP-5 od 29.12..2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj 02/1-19-2842/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine
22.	Portirnica se koristi za rad Udruženja građana	UG „Općinska organizacija Crveni križ" Zavidovići	9,50 m ²	Odluka broj: 01-19-1875/22-AP-5 od 29.07.2022. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 04/2021), Ugovor broj: 02/1-19-1800/22-AP- 3 od 18.08.2022. godine
23.	Kancelarija broj 2	Udruženje građana „Radio klub" Zavidovići	24,65 m ²	Odluka broj: 01-19-3004/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj 02/1-19-2843/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
24.	Kancelarija broj 8	Udruženje građana „Radio klub" Zavidovići	11,56 m ²	Odluka broj: 01-19-3004/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2843/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine

25.	Kancelarija broj 5	Udruženje građana "Srpsko građansko vijeće" Zavidovići	21,35 m ²	Odluka broj: 01-19-3027/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2844/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
26.	Kancelarija broj 6	Udruženje „Udruženje boraca narodno oslobodilačkog antifašista rata" Zavidovići	21,96 m ²	Odluka broj: 01-19-3008/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02/1-19-2845/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine
27.	Kancelarija broj 18	Udruženje građana „Duga“ Zavidovići	14,06 m ²	Odluka broj: 01-19-3083/22-AP-5 od 17.01.2023. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 01/2023), Ugovor broj 02/1-19-3052/22-AP- 5 od 13.02.2023. godine
28.	Kancelarija broj 19	Udruženje građana „Dobročinstvo, humanost, darežljivost DHD" Zavidovići	14,06 m ²	Odluka broj: 01-19-3023/21-AP-5 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj: 02-11-2792/21-AP- 5 od 07.01.2022. godine
29.	Kancelarija broj 21	Udruženje građana „ŠEĆER Z" Zavidovići, Udruženje građana „Udruženje logoraša" Zavidovići	21,96 m ²	Odluka broj: 01-19-3047/21-AP-6 od 29.12.2021. godine („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 11/2021), Ugovor broj 02-19-2835/21-AP- 5 od 10.01.2022. godine

2. Vijećnik Avdičević Zahid: Za službu boračko-invalidske zaštite da upute jedan dopis Policijskoj stanici Zavidovići da malo više obrate pažnju tokom parkiranja na parking mjesta invalidnih osoba jer izgleda oni koji trebaju da parkiraju, pa da tu malo policijska stanica povede računa, to je jedan manji dopis samo Policijskoj stanici. Zahvaljujem.

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu, broj: 04-45-16/23-AP-511-2 od 18.04.2023. godine): Služba za upravu društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu u

saradnji sa boračkim organizacijama je već razgovarala o predmetnoj problematici i planira pokretanje inicijative Ministarstvu unutrašnjih poslova - Policijska uprava Zavidovići za rješavanje problema nepropisnog parkiranja na mjesto predviđeno za parkiranje lica sa invaliditetom i potrebe obilježavanja parking mjesta za lica sa invaliditetom vertikalne signalizacije sa oznakama rezervisanog parking mjesta za lica sa invaliditetom i horizontalne signalizacije, označavanje parking mjesta žutom linijom, kako bi ista bila označena na propisan način.

Obzirom da je usvojen Prijedlog zakona o dopuni Zakona o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH, koji se odnosi na pooštavanje novčanih kazni i uvođenje kaznenog boda za nepropisno parkiranje na mjesto predviđeno za parkiranje lica sa invaliditetom i policijski službenici su dobili veća ovlaštenja za kontrolisanje stanja parking mjesta za lica sa invaliditetom, što će uticati i na zloupotrebe nesavjesnih vozača parking mjesta za lica sa invaliditetom, planirana inicijativa će se uputiti u što skorije vrijeme PU Zavidovići.

10. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA BULJUBAŠIĆ DEMIRA

Vijećnik Buljubašić Demir: Interesuje me koje su aktivnosti poduzete u osnivanju Gradskog hora? Napominjem da je inicijativa jednoglasno usvojena 31.05.2021. godine. Hvala

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu, broj: 04-45-17/23-AP-119 od 19.04.2023. godine): - Sredinom 2022. godine obavljen je radni sastanak predstavnika nadležne Gradske službe, direktora JU "Kulturno-sportski centar" Zavidovići i podnosioca inicijative i nosioca aktivnosti za osnivanje Gradskog hora Zavidovići vijećnika Demira Buljubašića. Na navedenom sastanku definisano je da se podnosilac inicijative može obratiti Službi putem Udruženja "SCERCO" za podršku realizaciji navedene ideje, te da će se istome udovoljiti u skladu sa pozitivnim propisima i raspoloživim budžetskim mogućnostima Grada Zavidovići. Direktor Javne ustanove "Kulturno-sportski centar" stavio je na raspolaganje slobodan prostor navedene ustanove za provođenje podnesene inicijative.

Nadalje, konkretne aktivnosti koje su poduzete u vezi osnivanja Gradskog hora može reći stručna i obrazovana osoba iz oblasti muzičkog akademskog obrazovanja, tačnije podnosilac inicijative. Služba ne raspolaže informacijama o poduzetim aktivnostima angažovanja članova gradskog hora, finansijskim potrebama za funkcionisanje Gradskog hora itd. U podnesenoj inicijativi 2021. godine navedeno je da je potrebno cca 2.000,00 KM za pokretanje Gradskog hora što je tada bio realan i provodiv zahtjev, te je ista inicijativa smatrana opravdana i provodiva.

S poštovanjem

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. U spis.

GRADONAČELNIK

doc. dr. Hašim Mujanović

Obradio: _____
(Nermin Čahtarević)